
 ЗВІТ 

про роботу факультету управління та економіки 

Хмельницького університету управління та права імені Леоніда Юзькова 

за 2021 рік 

 

Організація навчального процесу на факультеті управління та 

економіки у звітному періоді здійснювалась відповідно до затвердженого 

графіку. Протягом звітного періоду пріоритетом роботи залишалося 

дотримання стандартів вищої освіти, вимог Міністерства освіти і науки 

України, забезпечення високої якості навчального процесу, запровадження 

ефективних форм навчання студентів.  

Упродовж 2020-2021 н.р. навчання здійснювалось переважно з 

використанням дистанційних технологій. У цей час, в умовах дистанційного 

навчання карантинного періоду науково-педагогічні працівники факультету 

поглиблювали нові навики, що докорінно змінили уявлення про організацію 

аудиторного навчання та налагодження комунікацій між усіма учасниками 

освітнього процесу. Стало можливим удосконалення цілої низки компетенцій 

учасників освітнього процесу, а саме: гнучкість, здатність переформатовувати 

свою роботу, забезпечувати різні процеси одночасно з різних точок доступу; 

можливість використовувати сучасні інформаційні технології для 

налагодження ефективних комунікацій, забезпечення зворотного зв’язку. 

Доцільно підкреслити, що в умовах дистанційного навчання важливу 

роль відіграли доцентки кафедр математики, статистики та інформаційних 

технологій, а також публічного управління та адміністрування: Фасолько 

Т.М., Федорчук О.С., Требик Л.П., які надавали регулярні консультації щодо 

використання інструментів Google Classroom;  організації відео-конференцій 

(Zoom, Skype, Google Meet тощо) для проведення навчальних занять, з їх 

участю, а також за підтримки відділу підвищення кваліфікації 40 науково-

педагогічних працівників університету пройшли підвищення кваліфікації з 

ефективності використання інформаційно-телекомунікаційних технологій та 

цифрових інструментів (у дві сесії: 14.06.2021-18.06.2021 р., 10.09.2021-

24.09.2021 р.).  

 

1. Навчальна робота 

На факультеті проводилася підготовка фахівців: 

- освітнього рівня бакалавра: 

за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа та страхування (за 

денною та заочною формою навчання);  

за спеціальністю 073 Менеджмент (за денною формою навчання);  

за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування (за 

денною та заочною формами навчання); 

за спеціальністю 242 Туризм (за денною формою навчання);  

- освітнього рівня магістра: 

https://www.webmeetings.ru/tool/1217/
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за спеціальністю 073 Менеджмент за спеціалізаціями «Бізнес-

менеджмент» (за денною та заочною формами навчання) та «Організація та 

управління охороною здоров’я» (за заочною формою навчання);  

за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа та страхування (за 

денною та заочною формою навчання);  

за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування зі 

спеціалізацією «Територіальне управління та місцеве самоврядування» (за 

денною та заочною формами навчання).  

У 2021 році вперше розпочалась підготовка бакалаврів за спеціальністю 

072 Фінанси, банківська справа та страхування за заочною формою навчання 

(одразу на 3-х курсах), а також магістрів 072 Фінанси, банківська справа та 

страхування за заочною формою навчання. 

Поряд з цим, у поточному році розпочато підготовчу роботу щодо 

започаткування та організації підготовки іноземних здобувачів освіти  за 

освітньо-професійними програмами «Bachelor of  Business Management» 

(«Бакалавр бізнес-менеджменту») та «Master of  Business Management» 

(«Магістр бізнес-менеджменту») (координувала таку роботу к.е.н., доцентка 

Арзянцева Д.А.). Затверджено освітні програми та навчальні плани, 

розроблено алгоритм вступу іноземців та осіб без громадянства в 

університету, створено англомовну сторінку на офіційному сайті 

університету. 

Важливою подією для факультету та університету у цілому у 2021 році 

стала успішна акредитація освітньої програми «Бакалавр фінансів, банківської 

справи та страхування» на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти за 

спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа та страхування галузі знань 07 

Управління та адміністрування. 

Загальна чисельність студентів станом на 1 грудня 2021 р. становить – 

682 особи, що на 10 осіб менше ніж у попередньому році (у 2020 році – 696 

осіб, у 2019 році – 665 осіб, у 2018 році – 528 осіб, у 2017 році – 377 осіб, у 

2016 р. – 326 осіб, у 2015 р. – 383 особи).  

За результатами атестації у 2021 році присвоєно відповідну 

кваліфікацію 77 фахівців. Дипломи отримали:  

- бакалаври:  39 денна, з них  

14 – 073 Менеджмент, 5 з відзнакою,  

13 – 281 Публічне управління та адміністрування, 5 з відзнакою, 

 12 – Фінанси, банківська справа та страхування, 4 з відзнакою, 

14 – заочна 281 Публічне управління та адміністрування, 0 з відзнакою 

 - магістри:  денна і заочна – 38, з них, 

8 денна – 073 Менеджмент, 0 з відзнакою,  

9 денна – 072 банківська справа та страхування, 4 з відзнакою,  

7 заочна – 073 Менеджмент (Бізнес-менеджмент), 3 з відзнакою,  

14 денна – 281 Публічне управління та адміністрування, 6 з відзнакою. 

Виходячи з цього, можна констатувати відповідність рівня підготовки 

бакалаврів та магістрів вимогам до професійної підготовки фахівців за 

відповідними освітніми програмами. 
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З 14 по 24 грудня 2021  року проходитиме атестація магістрів заочної 

форми навчання 281 Публічне управління та адміністрування (110 осіб) та 

073 Менеджмент спеціалізації «Організація і управління охороною здоров’я» 

(11 осіб). 

Навчальні досягнення студентів постійно знаходяться в центрі уваги 

деканату, навчальних відділів та кафедр факультету. На їх засіданнях 

ретельно аналізується стан поточної успішності, результати проходження та 

захисту звітів з практики (стажування), підсумки заліково-екзаменаційних 

сесій, атестації, в тому числі хід виконання та захисту кваліфікаційних робіт. 

Організація навчально-виховного процесу у 2021 р. здійснювалася 

навчальним відділом та навчальним відділом підготовки публічних 

управлінців факультету, яким забезпечувався ефективний перебіг 

навчального процесу з використанням дистанційних технологій шляхом 

формування відповідних графіків та розкладів навчальних занять, 

екзаменаційних сесій, атестації студентів; графіків проведення консультацій, 

захисту курсових робіт, звітів про проходження практик. З працівниками 

відділу систематично проводяться наради з питань організації навчального 

процесу. Крім того, керівники відділів та методисти факультету постійно 

проводять виховні заходи зі студентами, контролюють якість та успішність 

навчання в розрізі курсів та навчальних дисциплін, аналізують відвідування 

занять.  

До складу факультету управління та економіки входить 5 кафедр:  

− кафедра публічного управління та адміністрування; 

− кафедра менеджменту, фінансів, банківської справи та страхування; 

− кафедра мовознавства; 

− кафедра математики, статистики та інформаційних технологій; 

− кафедра філософії, соціально-гуманітарних наук та фізичного 

виховання. 

На факультеті приділяється значна увага кадровому складу кафедр. Так, 

з 01 вересня 2021 р. на кафедрах факультету управління та економіки 

навчальний процес забезпечують 63 науково-педагогічних працівників (з них  

13 докторів наук (у тому числі 6 професорів), 38 кандидатів наук (з них  

22 доценти). Загальний фонд навчального навантаження у 2021-2022 н.р. 

склав 32168,45 год. 

Колектив факультету управління та економіки сформований з 

високопрофесійних, відповідальних, творчих науковців і педагогів. Понад 

70% науково-педагогічних працівників мають стаж педагогічної роботи 

більше 10 років. Основна частина науково-педагогічних працівників 

залишається стабільною. Навчальні дисципліни розподіленні відповідно до 

спеціальностей та фахової підготовки науково-педагогічних працівників. 

Підвищення кваліфікації науково-педагогічні працівники факультету 

здійснюють у відповідності з затвердженим графіком. 

Також окремі науково-педагогічні працівники задіяні у підготовці 

кадрів вищої категорії, у тому числі, - працюють у складі спеціалізованих 
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вчених рад із захисту дисертаційних досліджень (д.е.н., професор  

Р.О. Кулинич – у Київському національному економічному університеті; 

д.е.н., професор Синчак В.П. – у Національному науковому центрі «Інститут 

аграрної економіки»).  

Науково-педагогічні працівники факультету, зокрема к.держ. упр., 

доцентка Ковтун І.Б., д.е.н., професор Синчак В.П., к.е.н., доцентка 

Терещенко Т.В., к.держ.упр. Требик Л.П. постійно співпрацюють із 

Хмельницьким регіональним центром підвищення кваліфікації, читаючи 

лекції та проводячи практичні заняття, тренінги із слухачами (працівниками 

органів державної влади, органів місцевого самоврядування, державних 

підприємств, установ і організацій). 

Д.е.н., професор Кулинич Р.О., д.е.н., професор Пила В.І., д.е.н., 

професор Синчак В.П., д.держ.упр., доцент Щепанський Е.В. д.ф.н., професор 

Виговський Л.А., к.держ. упр., доцентка Ковтун І.Б., к.держ. упр., доцент 

Савицький В.Т., к.е.н., доцентка Терещенко Т.В., к.е.н., доцентка Арзянцева 

Д.А., к.держ. упр., доцентка Гаман Т.В., к.е.н., доцентка Захаркевич Н.П., 

к.е.н., доцент Корюгін А.В., виконували обов’язки членів редакційної колегії 

наукового часопису «Університетські наукові записки». 

У 2021 р. брали участь у роботі приймальної комісії університету д.е.н. 

Іжевський П.Г., к.е.н., доцентка Терещенко Т.В., к.е.н., доцентка Чайковська 

І.В., к.е.н., доцентка Хитра О.В., к.держ. упр. Підлісна Т.В., к.е.н. Булат Г.В., 

к.е.н. доцентка Федорчук О.С., старша викладачка Подолянчук О.В., старша 

викладач каТригуба Т.В., асистентка Іванова О.М. 

У 2021 р. на факультету реалізовано пілотний проєкт із запровадження 

елементів дуальної форми здобуття освіти у партнерстві з бізнес-структурами. 

Партнером виступила страхова компанія «Гардіан», координатором проекту 

виступила доцентка кафедри менеджменту, фінансів, банківської справи та 

страхування, к.е.н. Крушинська А.В. Запровадження елементів дуального 

навчання здійснювалось при вивченні навчальних дисциплін: «Страхові 

послуги», «Фінанси страхових організацій» та «Медичне страхування». 

Учасниками пілотного проєкту стали студенти 4 курсу факультету управління 

та економіки за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа та страхування 

Гуменюк Роман, Городецька Анастасія та Сорохан Катерина. 

У межах вивчення блоку страхових дисциплін для студентів 3-4 курсу за 

спеціальністю  072 Фінанси, банківська справа та страхування проведено 4 

вебінари за участю запрошених стейкхолдерів – директорів страхових 

компаній «Тас», «Гардіан» та «Ю.Бі. Ай. Кооп». 

Науково-педагогічних працівників кафедри також активізували свою 

роботу по популяризації та сприянню отримання студентами додаткових 

компетенцій з проходженням навчальних курсів на навчальних платформах 

таких як Prometheus, ЕdEra, Сoursera тощо. Так, студентами пройдено близько 

20 навчальних курсів, що підтверджено отриманням більш ніж  

100 сертифікатів. 

Студенти магістратури за спеціальністю 281 Публічне управління та 

адміністрування денної форми навчання у ході вивчення навчальної 
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дисципліни «Публічна політика» (викладачі: Матвейчук Л.О. професор 

кафедри публічного управління та адміністрування, д.держ.упр., Підлісна 

Т.В., доцент кафедри публічного управління та адміністрування, к. держ.упр., 

Омельчук Л.В., доцент кафедри публічного управління та адміністрування, 

к.е.н.) пройшли навчання на національній онлайн-платформі з цифрової 

грамотності «ДіЯ» для держслужбовців «Що таке державна політика і як її 

формувати». Крім цього студенти прослухали курси для публічних 

службовців: «Цифрова грамотність державних службовців 1.0. на базі 

інструментів Google»,  «Доступ до публічної інформації», «Відкриті дані для 

держслужбовців», «Як громаді стати цифровою». Загалом, 17 здобувачів 

вищої освіти успішно пройшли тестування і отримали 61 сертифікат 

Міністерства цифрової трансформації України.  

 

2. Методична робота 

Методична робота факультету також здійснюється відповідно до плану.  

У поточному році членами груп забезпечення спеціальностей вносились 

зміни та доповнення до освітніх програм та навчальних планів для другого 

освітнього рівня за спеціальностями 073 Менеджмент, 072 Фінанси, 

банківська справа та страхування, першого освітнього рівня за спеціальністю 

242 Туризму, 073 Менеджмент. Також затверджено англомовні освітньо-

професійні програми «Bachelor of  Business Management» («Бакалавр бізнес-

менеджменту») та «Master of Business Management» («Магістр бізнес-

менеджменту»). 

У 2021 р. науково-педагогічними працівниками кафедр факультету 

продовжувалась активна розробка та оновлення робочих програм, навчально-

методичних матеріалів та силабусів навчальних дисциплін. 

Кожного семестру за участі кафедр факультету проводяться методичні 

семінари, на яких розглядаються питання, пов’язані з удосконаленням 

організації та проведення навчальних занять, підготовки наукових робіт, 

виконання самостійної роботи тощо.  

 

3. Наукова робота  

У 2020 році науково-дослідна робота здійснювалась відповідно до 

університетської та кафедральних наукових тем:  

1. «Управлінські та правові засади забезпечення сталого розвитку 

України як європейської держави»; 

2. «Механізми управління підприємствами та установами в системі 

державного регулювання національною економікою»;  

3. «Фінансові механізми регулювання діяльності юридичних і 

фізичних осіб в економічному та соціальному середовищі»;  

4. «Проблеми переходу до інноваційно-інвестиційної моделі 

економічного зростання в умовах ринкової економіки»; 

5. «Статистичні методи аналізу соціально-економічного розвитку 

регіонів». 
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6. «Шляхи удосконалення механізмів публічного управління та 

адміністрування в сфері національної безпеки в умовах європейської 

інтеграції України». 

У поточному році за участю кафедр факультету управління та економіки 

було організовано та проведено такі наукові заходи: 

1) XIII Всеукраїнська науково-практична конференція студентів, 

магістрів та аспірантів за міжнародної участі «Foreign Languages in Use: 

Academic and Professional Aspects». (“Іноземні мови: науковий та професійний 

аспекти”) (17.03.2021 р.);  

2) V Міжнародна науково-практична конференція «Статистичні методи 

та інформаційні технології оцінки соціально-економічного розвитку» (20 

травня 2021 року); 

3) Х Всеукраїнська заочна науково-практична конференція 

«Становлення та розвиток місцевого самоврядування в Україні» (7 грудня 

2021 р.); 

4) Регіональний круглий стіл з міжнародною участю на тему: 

«Актуальні проблеми розвитку сільського (зеленого) туризму в сучасних 

умовах: досвід Польщі» (10.03.2021р.); 

Науково-педагогічні працівники факультету стали авторами: 

- 93 статей, у тому числі, 7-ми у науково-метричних базах Web of 

Science  та Scopus; 

- 4 монографій; 

- 8 навчальних посібників; 

- 3 проектів; 

Науково-педагогічними працівниками також було прорецензовано: 

- 6 авторефератів дисертацій;  

- 4 дисертації; 

- 1 монографії; 

- 8 наукових статей; 

- 156 студентських наукових робіт. 

У цілому, викладачі взяли участь у 198  міжнародних, всеукраїнських та 

університетських науково-практичних заходах. 

Здійснюється підготовка 12-ти здобувачів освітньо-наукового ступеня 

доктора філософії (Яновська Н.В., Ксенджук О.С., Олійник І.В., Іванова О.В., 

Ковальський О.В., Лановий А. О., Кізляр О. О., Іванова О. В., Марущин Ю. В., 

Варгатий І. Ю, Польовий П. В., Коруняк А. В),  3-х здобувачів освітньо-

наукового ступеня доктора наук (Ткачук Н.М., Арзянцева Д.А., Гуменюк 

О.Г.).  

У 2021 році успішно захистили дисертаційні дослідження: 

Шевчук І.В.  на здобуття наукового ступеня доктора наук з державного 

управління за спеціальність 25.00.05 – державне управління у сфері державної 

безпеки та охорони громадського порядку (тема: «Державне регулювання 

протидії загрозам національним інтересам України в сфері економічної 

безпеки»). 
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Крушинська А.В. на здобуття наукового ступеня кандидата економічних 

наук за спеціальністю 08.00.08 – гроші, фінанси і кредит  (тема: «Бюджетно-

податкове стимулювання інвестиційної привабливості туристичного 

комплексу», науковий керівник – професор Синчак В.П.); 

Ярмоленко Ю.Ю. на здобуття наукового ступеня кандидата 

економічних наук за спеціальністю 08.00.08 – гроші, фінанси і кредит  (тема: 

«Механізм бюджетного відшкодування податку на додану вартість 

сільськогосподарським товаровиробникам», науковий керівник – професор 

Синчак В.П.). 

У поточному році двом науково-педагогічним працівницям факультету 

– д.держ.упр. Шевчук І.В. та к.е.н. Фасолько Т.М. – присвоєно вчені звання 

доцента. 

На кафедрах факультету активно діють 8 студентських наукових 

гуртків: 

«Актуальні проблеми забезпечення національної безпеки України» 

(керівниця Терещенко Т.В.); 

«Туризм: виклики сучасності» (керівник Щепанський Е.В); 

 «Електронна демократія» (керівник Требик Л.П.); 

 «Софія» (керівники Виговський Л.А., Куліш Н.С.);  

 «Психея» (керівниця Гуменюк О.Г.);  

 «Етос» (керівниця Олійник І.В.);  

 «Ойкумена» (керівниця Виговська Т.В.); 

«Комунікативні аспекти англійської мови» (керівниця Нагорна О.О.). 

У звітному періоді значно активізувалась наукова робота студентів. Так, 

студенти факультету стали учасниками понад 176 конференцій (міжнародних, 

всеукраїнських, внутрішньовузівської). 

За результатами проведених наукових досліджень науково-

педагогічними працівниками факультету опубліковано 16 статей у фахових 

виданнях, 3 – у зарубіжних виданнях та 7 у виданнях, які включені до 

наукометричних баз, рекомендованих МОН, зокрема Scopus або Web of 

Science Core Collection. 

Студентами 4 курсу за спеціальністю 073 Менеджмент підготовлено та 

подано проєкт на IV Всеукраїнський студентський конкурс бізнес-проєктів 

«Бізнес-трамплін». 

Команда студентів 3 курсу за спеціальністю 073 Менеджмент під 

керівництвом доцентки Крушинської А.В. здобула 4 місце  у фіналі  

Всеукраїнського конкурсу стартапів Easy Start. 

 

5. Організаційна робота 

Викладачі факультету були головами та членами журі ІІ етапу 

Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів 

МАН України Хмельниччини, залучались до перевірки творчих робіт другого 

заочного етапу обласного конкурсу художнього перекладу. 

У рамках профорієнтаційної роботи у березні 2021 року кафедрою 

математики, статистики та інформаційних технологій, було проведено  
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ІV Відкритий обласний математичний турнір, до якого долучилось майже  

100 школярів 9-11 класів міста Хмельницького та Хмельницької області.  

Кафедрою публічного управління та адміністрування організовано  

2 регіональних конкурси есе (творчих робіт) «Розвиток туризму в умовах 

пандемії: виклики та перспективи» та «Безпека людини – безпека країни» для 

9-11 класів міста Хмельницького та Хмельницької області, до яких вдалося 

долучити близько 120 школярів. 

Викладачі кафедри мовознавства були головами та членами журі ІІ 

етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-

членів МАН України, залучались до перевірки творчих робіт другого заочного 

етапу обласного конкурсу художнього перекладу. 

Під керівництвом старшої викладачки кафедри мовознавства к.ф.н. 

Подолянчук О.В. студенти університету також були учасниками 

Міжнародного конкурсу з української мови та літератури ім. П. Яцика та 

Міжнародного конкурсу з української літератури ім. Т. Шевченка. Студентка 

3 курсу Диса Катерина виборола ІІІ місце в обласному та підсумковому 

етапах ХІ конкурсу ім Т. Шевченка. 

Науково-педагогічні працівники брали активну участь у інших 

виховних, творчих та спортивних заходах, які проводились в університеті та 

місті Хмельницькому. Старші викладачі Лозінський С.В., Янков С.В., Сірий 

О.М. були організаторами проведення спортивних заходів та змагань в місті 

та області: 

- Проведення спартакіади студентів університету з 7 видів спорту 

(6.09.2020 р. – 29.04.2021 р.). 

- Організація і проведення Кубка університету з баскетболу  (21.09.-

23.09.2021 р.). 

- Організація і проведення Кубка університету з ФСБ  (9.09.2021 р.) 

(Сірий О.М.). 

- Організація і проведення Кубка університету з волейболу 14.09-

16.09.2021 р. 

 

Пріоритетними завданнями на 2022 рік є: 

− акредитація освітньої програми «Бакалавр туризму», підготовка до 

акредитації освітньо-наукової програми «Доктор філософії з публічного 

управління та адміністрування»; 

− розвиток успішних практик профорієнтаційної роботи, інтенсифікація 

профорієнтаційних заходів у напрямі співпраці із профільними випускними 

класами шкіл м. Хмельницького та Хмельницької області з метою збільшення 

чисельності та покращення якості контингенту студентів; 

− продовження роботи щодо використання сучасних форм та методів 

навчання, у тому числі, з використанням дистанційних технологій, 

забезпечення динамічного балансу аудиторного та дистанційного навчання; 

− підвищення якості навчально-методичного забезпечення, концентрація 

уваги на підготовці підручників, навчальних посібників, конспектів лекцій 

тощо; 
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− поширення започаткованої практики впровадження технологій 

дуальної освіти, поглиблення співпраці з роботодавцями  з метою розробки 

платформи для подальшої реалізації проектів дуальної освіти за окремими 

освітніми програмами; 

− розширення сфер співпраці зі стейкхолдерами щодо ознайомлення 

студентів із діяльністю передових бізнес-структур, забезпечення проходження 

практик та подальшого працевлаштування випускників, їх залучення до 

формування освітніх програм тощо; 

− покращення якісного складу кафедр на основі залучення науково-

педагогічних працівників з числа докторів наук, професорів, а також 

підготовки за захисту дисертаційних робіт науково-педагогічними 

працівниками кафедр; 

− робота із забезпечення дотримання Ліцензійних умов провадження 

освітньої діяльності щодо формування якісного складу груп забезпечення за 

усіма освітніми програмами, за якими здійснюється підготовка фахівців на 

факультеті, достатності груп забезпечення виходячи із чисельності здобувачів 

вищої освіти, рівня кваліфікації відповідно до спеціальностей; 

− збільшення кількості наукових праць науково-педагогічних 

працівників, опублікованих у престижних та визнаних зарубіжних виданнях, у 

тому числі через створення тимчасових творчих колективів; 

− поглиблення змісту студентських наукових досліджень, сприяння 

участі здобувачів вищої освіти у всеукраїнських і міжнародних наукових 

конкурсах, конференціях, олімпіадах, турнірах та змаганнях тощо; 

− налагодження співпраці з об’єднаними територіальними громадами 

через інтеграцію та впровадження результатів наукових досліджень, 

напрацювань викладачів та студентів факультету у формі звітів про 

проходження практик, курсових, магістерських робіт у практичну діяльність 

ОТГ; 

− запровадження на факультеті підготовки іноземних здобувачів освіти  

за освітньо-професійними програмами «Bachelor of  Business Management» 

(«Бакалавр бізнес-менеджменту») та «Master of  Business Management» 

(«Магістр бізнес-менеджменту»). 

 

 

 

 

 

Деканеса факультету управління та економіки         Тетяна ТЕРЕЩЕНКО 

 

30 листопада 2021 року 


